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1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

Програма розвитку охорони здоров’я Слобожанської селищної територіальної 

громади на 2020-2025 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Основ законодавства 

України про охорону здоров’я, визначає перспективи розвитку галузі охорони здоров’я 

Слобожанської селищної територіальної громади. 

У Програмі викладені правові, організаційні, економічні та соціальні засади охорони 

здоров’я в Слобожанській громаді, метою яких є забезпечення доступності до якісної 

медичної допомоги населення громади, високої працездатності і довголітнього активного 

життя громадян, усунення факторів, що шкідливо впливають на їх здоров’я, упередження і 

зниження захворюваності, інвалідності та смертності. 

Структурна реорганізація сфери охорони здоров’я відповідно до потреб населення у 

різних видах медичної допомоги та створення мережі закладів первинного та вторинного 

рівнів на рівні громади відбувається шляхом створення комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної 

ради. 

На сьогодні первинна ланка надання медичної допомоги Слобожанської громади 

складається зі Слобожанської та Степнянської амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини, а також фельдшерського пункту Нижньодніпровський, які входять до складу 

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Дніпровського району.  

З листопада 2020 року на території громади розпочато створення комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Слобожанської селищної ради, до складу якого увійдуть Слобожанська, Степнянська, 

Партизанська, Олександрівська, Балівська амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини та фельдшерські пункти Нижньодніпровський та у с.Василівка, які будуть 

передані зі спільної власності сіл, селищ, міста Дніпровського району до власності 

територіальної громади. 

З метою створення належних умов для роботи лікарів та перебування пацієнтів, 

здійснюється розробка проектно-кошторисної документації на проведення реконструкції 

громадського будинку під розміщення КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Слобожанської селищної ради разом зі Слобожанською амбулаторією загальної практики 

сімейної медицини. Реконструкцію планується здійснити протягом 2021 року. Також наразі 

проводиться поточний ремонт Степнянської амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини. У наступних роках буде поступово оновлено приміщення та матеріально-технічну 

базу Партизанської, Олександрівської та Балівської амбулаторій. 

Заклад охорони здоров’я 2-го рівня - комунальне підприємство «Слобожанська 

центральна лікарня» Слобожанської селищної ради з 1 квітня 2020 року працює в умовах 

нової моделі фінансування та ІІ етапу медичної реформи. Надання медичних послуг 

здійснюється лікарнею на підставі укладених договорів з Національною службою здоров’я 

України.  

У роботу закладів охорони здоров’я впроваджуються новітні медичні технології за 

рахунок поступового оснащення сучасним медичним обладнанням, що сприяє мінімізації 

факторів ризику захворювань та створює сприятливе для здоров’я громадян середовище. 

У закладах охорони здоров’я використовуються галузеві та міжнародні стандарти 

щодо діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих. 

 

2. ПРОБЛЕМИ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  

Реформування галузі охорони здоров’я в Слобожанській селищній територіальній 

громаді, здійснення належного обсягу надання медичної допомоги її мешканцям вимагає 

вирішення значного кола питань. 

Існуючі проблеми охорони здоров’я є непростими для вирішення, мають 



 
 

багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення підходів до 

охорони здоров’я, розробки і реалізації нових стратегій та програм. 

Майже усі заклади охорони здоров’я громади потребують капітального ремонту, а 

існуюча матеріально-технічна база більшості лікувальних закладів не відповідає сучасним 

стандартам лікування або потребам населення щодо якісного медичного обслуговування.  

Значних масштабів набула загроза поширення нових інфекційних хворіб, зокрема 

коронавірусної інфекції COVID-19. Існує небезпека розпосювження інших крапельних, 

особливо небезпечних, зоонозних інфекцій та паразитарних хвороб. 

Внаслідок поширення чинників ризику, зокрема тютюнопаління, зловживання 

алкоголем і вживання наркотиків, відбувається зростання захворюваності населення, 

передусім серед осіб молодого віку.  

За останні 3 роки відмічено зростання збільшення захворювань на ВІЛ/СНІД. 

Основними причинами смертності дорослого населення є серцево-судинні, 

онкологічні захворювання, травми. 

Відмічається високий рівень захворюваності на цукровий діабет, його ускладнень, 

спричинених ними інвалідності і смертності. 

Цукровий діабет є соціальною проблемою, для розв’язання якої необхідна державна 

підтримка, координація зусиль усіх центральних та місцевих органів виконавчої влади. 

Потребують на інсулінотерапію 140 мешканців громади. Серед дітей громади – 7 хворих на 

інсулінозалежний діабет І типу. 

Стратегічне значення для забезпечення сталого розвитку громади має покращення 

стану репродуктивного здоров’я мешканців Слобожанської селищної територіальної 

громади. 

Рівень нормальних пологів зменшився у зв’язку зі значним збільшенням кількості 

вагітних з супутньою соматичною патологією. 

Зумовлює необхідність подальшого поліпшення комплексу заходів, спрямованих на 

покращання репродуктивного здоров’я, рівень обізнаності щодо здорового способу життя, 

безпечної статевої поведінки, планування сім’ї, відповідального батьківства, методів 

профілактики незапланованої вагітності, використання сучасних методів контрацепції. 

Значну проблему складає кадровий дефіцит в сфері охорони здоров’я. Галузь 

потребує підготовки фахівців для надання первинної та спеціалізованої медичної допомоги, 

середніх та молодших медичних працівників, покращання умов їх праці. 

Одним із основних та дієвих заходів до оновлення кадрового потенціалу в закладах 

охорони здоров’я Слобожанської громади є матеріальне забезпечення молодих спеціалістів, 

покращання умов життя. 

Система охорони здоров’я не задовольняє у повному обсязі потреби населення у 

доступній, високоякісній та ефективній медичній допомозі. Попередні реформи у сфері 

охорони здоров’я не дали бажаного результату у зв’язку з тим, що мали непослідовний, 

переважно фрагментарний характер, систему надання медичної допомоги, що не дозволило 

адаптувати її до потреб населення. 

 

3. МЕТА ПРОГРАМИ 

Метою Програми є збереження та зміцнення здоров’я мешканців Слобожанської 

селищної територіальної громади, лікувальної бази та кадрового потенціалу закладів 

охорони здоров’я, підвищення ефективності заходів, спрямованих на профілактику 

захворювань, зниження рівнів захворюваності, інвалідності і смертності населення, 

підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, підвищення якості життя, 

забезпечення захисту прав громадян на охорону здоров’я.  

 

4. ШЛЯХИ ТА СПОСОБИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ 

Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом: 

- фінансової підтримки з державного та місцевих бюджетів, а також небюджетних 



 
 

джерел комунальних некомерційних підприємств для забезпечення надання мешканцям 

громади якісної первинної та вторинної медичної допомоги за місцем проживання; 

- забезпечення лікувальних закладів видатками на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв; 

- сприяння поетапному оновленню матеріально-технічної бази закладів охорони 

здоров’я Слобожанської громади, їх оснащення сучасним медичним обладнанням; 

- підтримка проведення реконструкції та капітального ремонту діючих лікувальних 

закладів; 

- підтримка придбання та встановлення інформаційно-аналітичних систем в закладах 

охорони здоров’я з метою створення єдиної електронної системи обміну медичною 

інформацією, організації належної взаємодії з Національною службою охорони здоров’я, 

отримання статистичних даних щодо захворюваності населення для їх аналізу та 

узагальнення на рівні закладів та сектору охорони здоров’я виконавчого комітету селищної 

ради; 

- планування у довгостроковій перспективі будівництва нових будівель для закладів 

охорони здоров’я, розширення їх мережі з урахуванням збільшення населення громади; 

- сприяння запобіганню поширення епідемії коронавірусної інфекції COVID-19, 

туберкульозу, ВІЛ-інфекції/ СНІДу, вірусного гепатиту та інших хвороб; 

- спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань на ранніх 

стадіях та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії або на стадії 

мінімальних морфологічних змін; 

- активізації профілактичного напрямку дій щодо боротьби з серцево-судинними, 

онкологічними захворюваннями, захворюваннями населення на цукровий діабет та соціально 

значущими захворюваннями, підтримка хворих на цукровий діабет, орфанні (рідкісні) 

захворювання;     

- підтримка заходів, спрямованих на запобігання і лікування серцево- судинних та 

судинно-мозкових захворювань серед мешканців громади; 

- підтримка ефективних заходів щодо покращання медичної та соціальної 

реабілітація осіб з інвалідністю, умов їх перебування в соціумі; 

- пріоритетності надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого 

віку; 

- підтримка забезпечення умов безпечного материнства на І та ІІ рівні надання 

медичної допомоги; 

- підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців 

з питань профілактики і раннього виявлення хвороб, діагностики та лікування; 

- підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового 

способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації. 

 

5.ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів 

Національної служби здоров’я України, коштів державного бюджету, бюджету 

територіальної громади, інших місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, що 

передбачаються у державному та місцевих бюджетах. Обсяги фінансування можуть 

корегуватися в межах бюджетного періоду без внесення змін до даної Програми. Обсяг 

бюджетних коштів визначається щороку, виходячи із фінансової можливості бюджету. 

 

6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її виконанням здійснює 

сектор охорони здоров’я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради. 



 
 

Виконавці програми щороку до 25 січня надають узагальнену інформацію про 

виконання цієї Програми селищному голові, постійній комісії селищної ради з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів та сектору охорони здоров’я виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради. 

 

7. ДОДАТКИ ДО ПРОГРАМИ 

Додаток 1. Паспорт програми розвитку охорони здоров’я Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2020-2025 роки. 

Додаток 2. Ресурсне забезпечення програми розвитку охорони здоров’я 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки. 

Додаток 3. Завдання та заходи програми розвитку охорони здоров’я Слобожанської 

селищної територіальної громади на 2020-2025 роки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                                                                Л.Лагода  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 1 

до Програми розвитку охорони 

здоров’я в Слобожанській селищній 

територіальній громаді  

на 2020-2025 роки  

 

 

ПАСПОРТ 

Програми розвитку охорони здоров’я в Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2025 роки» 

 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

2. Назва, дата і номер 

рішення виконавчого 

комітету Слобожанської 

селищної ради про 

погодження програми 

Рішення виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради від 18.11.2020р. № 55 «Про погодження 

Програми розвитку охорони здоров’я в Слобожанській 

селищній територіальній громаді  

на 2020-2025 роки» 

3. Розробник програми  Сектор охорони здоров’я Виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради 

4. Співрозробники програми Відділ юридичної та договірної роботи Виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради, Фінансовий 

відділ Виконавчого комітету Слобожанської селищної 

ради, КП «Слобожанська центральна лікарня» 

Слобожанської селищної ради, Слобожанська та 

Степнянська амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини, КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Слобожанської селищної ради 

5. Відповідальний 

виконавець програми 

Сектор охорони здоров’я виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради, відділ соціального 

захисту населення Слобожанської селищної ради, 

медичні заклади, які обслуговують населення 

Слобожанської ОТГ 

6. Учасники програми Структурні підрозділи виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради, медичні заклади, які 

обслуговують населення Слобожанської ОТГ. 

7. Термін реалізації програми  2020-2025 роки 

8. Джерела фінансування Кошти бюджету територіальної громади, Національної 

служби здоров’я України, державного бюджету, 

місцевих бюджетів, кошти небюджетних джерел 

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

програми 

Всього 192 943,3 тис.грн, бюджет територіальної 

громади – 93 575,0 тис.грн. 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                                                        Л.Лагода  
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